

国庆长假即将开启

这份 丽水全域游玩攻略 请收下



明天,国庆长假就将开启,晚报为您整理了一份丽水各县(市、区)的游玩攻略。

莲都

国庆长假期间,莲都区古堰画乡景区、东西岩景区、九龙湿地公园等景区,都推出了丰富多彩的活动。

10月1日至7日,古堰画乡景区将举办《从前时光慢》国庆特别策划。在古堰画乡《从前时光慢》系列套餐中,游客朋友们可以在大樟树市集体验文创手作,在双年展感受风景油画、在画乡供销社追寻儿时时光,在古堰江畔开启宋韵国风体验。

10月1日至7日,东西岩景区推出了《带你穿越古今》系列活动,带游客朋友们领略各个时代不同风采。除了好玩的,东西岩还在十一期间准备了文创市集和特色美食小铺,不仅可以玩到嗨,还能吃到爽。

10月1日至3日,九龙湿地公园推出了月牙湾草坪市集,推出咖啡、花艺、文创、轻餐等20多个展位,让游客朋友们感受生活中的惬意与美好。

龙泉

10月1日、3日,龙泉市留槎洲水上舞台将进行《天下龙泉 梦回大宋》演出;10月4日进行《梦想起航 绚丽绽放》演出;10月6日进行《精彩华诞 举国同庆》演出。10月7日,留槎洲东坡书院将进行《三春与高机 经典越剧》演出。

国庆期间,不灭窑火 龙窑开窑仪式将在宝溪乡溪头村陈家窑、五股窑举办,让你一睹龙窑开窑的风采。第一场时间为10月1日9时58分,地点在宝溪乡溪头村陈家窑;第二场时间为10月5日9时58分,地点在宝溪乡溪头村五股窑。

青田

千峡湖是浙江省最大的峡湾人工湖,游客可乘坐大型游船,游览自然风光的同时观赏到当地的人文特色演艺,全程90分钟。此外,你还可以沿着千峡镇的环湖公路骑行,对于户外发烧友来说,这里是一个理想的露营地。

小舟山乡花溪谷到大尖山这条徒步线路,为青田本地徒步爱好者喜爱。海拔909米的大尖山,是青田看日出的绝佳位置。在大尖山露营地,露营、登山、观赏千亩油茶等,你想要的度假模式这里都有。

云和

小城云和山川滴翠,云和梯田、仙宫湖水、瓯江浓雾,无一不给游客美的享受。

大家可以到云和梯田看日出东方、云海翻腾。云和梯田观云索道长3.88公里,是迄今为止华东地区最长的索道。游客可以乘坐缆车,穿梭在山野间,俯瞰这一份美景。你还可在七星墩观景台露营,体验自驾出游、户外野炊的乐趣。

1593米的海拔高度,让白鹤尖轻松问鼎云和最高峰。白鹤尖位于云和梯田景区内,这里是云和看日出最好的地方。

石塘小顺景区是昔日抗战大后方,如今更

是旅游的绝佳去处,有着悠久的红色文化和人文底蕴。

此外,大家可以去云和佛儿岩感受最自然的人文风情,远离城市的喧嚣,彻底放松身心。

庆元

百山祖属于国家AAAA级旅游景区、国家级自然保护区,百山祖山高雾多,有壮观的云海日出。保护区内自然风光优美,环境清幽,是夏日游览避暑之胜地。

月山村山高路远,却又倚靠自身的历史内涵和世外桃源般的自然风光吸引着一批又一批远道而来的客人。月山村有《二里十桥》之称,走进月山,踏上廊桥,亲身感受遗留千年的廊桥文化。

大济村流传着许多历史故事,村庄整体依旧保留着泥墙小道的构造。大济村地道、古井、马道,每一处都各有传说,古匾、石碑、墙刻随处可见。

缙云

缙云版《可可托海 岩门》,位于缙云县溶江乡,其石之美为缙云最盛。这里有一柱擎天的雄奇,有独石成山的壮丽,还有一夫当关 万夫莫开的险峻,是揽丹霞奇观、赏山色诗韵、品大美溶江的好去处。

年初火速蹿红的云台山景区,位于东渡镇兆岸村,藏着正适合国庆前往打卡的《小长城》。蜿蜒陡峭的养生步道,险峻巍峨的天马头岩,神秘古老的云台山寨,秀丽宜人的自然风光,值得亲自来一趟。

天上翱翔,地上驰骋,在羊上航空飞行营地,皆可实现。或乘风而起,悬浮百米高空;或马上成长,纵享脱缰式自由;或急速转弯,在山林深处挑战速度,最时尚的、最不能错过的休闲冒险之旅,等你来尖叫。

遂昌

中华第一高瀑之称的遂昌神龙谷景区,是现实版宫崎骏笔下的森林王国,森林覆盖率达88.8%。10月1日至7日,神龙谷景区推出了免门票+景区寻宝+198元特惠房价活动。

遂昌金矿国家矿山公园有《江南第一金矿 绿洲中的黄金世界》之美誉。10月3日,遂昌金矿国家矿山公园将举办国庆嘉年华,包含网红美食、摇滚、潮童show、趣味巡演表演、趣味游戏等活动。

10月1日至7日,千佛山景区推出了免门票+风铃节+神秘礼品;10月1日至7日,南尖岩景区推出了大门票+玻璃桥联票立减30元/人活动;10月1日至7日,北斗崖景区购缆车票送景区门票。

松阳

10月1日至5日,双童山景区将举办热气球活动。游客可搭乘着彩色的超大号气球,在天空下放飞梦想,享受360°无遮挡的无敌美景,与蓝天白云来一场亲密接触。

国庆假期,游客朋友们可以来黄家大院,体验传统游戏:套圈、手工布包、投壶;也可以在这



里租借汉服,穿梭在这充满历史的木雕艺术殿堂中;或者来延庆寺塔,一起感受神奇的沙瓶画,用五彩斑斓的彩沙在瓶子中堆出一幅幅美丽的图画。

装置艺术、影像艺术、实验音乐 第二届斗米岙当代艺术展是一场在乡村的艺术展,今天开始就将在松阳县叶村乡南岱村斗米岙自然村开展,国庆期间大家可以前往一观。

豆腐制作、瓦当拓印,10月1日至7日,你还可以去松阳县大东坝镇蔡宅村石仓豆腐工坊认识农耕生活,传递农耕文化。

景宁

国庆假期里,畲乡之窗景区准备了畲戏、婚嫁、漂流、篝火晚会、木偶戏等活动,绚丽多姿的民族服饰,妙趣横生的畲族婚嫁,美丽多情的畲乡妹子,畲族婚嫁现场好戏连连、山歌悠扬。

你还可以去《云中大瀑》景区,这里拥有众多的著名景点:建于南宋时期的全国文物保护单位时思寺、树龄高达1500余年的亚洲之最柳山王、浙江绿谷十佳景点之一雪花瀑、景宁第一高峰上山头千亩猴头杜鹃林。

10月1日至7日,在畲寨东弄,白天与夜晚都有不容错过的精彩,来这里,你可以体验畲寨非遗风情,参加畲寨篝火晚会,大家围着篝火,踩着舞步,尽情释放激情,度过一个愉快、轻松、美好的夜晚。

记者 刘焯恒/文 雷宁/图

社会主义
核心
价值观

富强

民主

文明

和谐

自由

平等

公正

法治

爱国

敬业

诚信

友善

值班编委
总编辑 吴祥柱
副总编辑 王巷扉
蓝义荣
编委委员 范宁华
李 焯
一版编辑 孙 蕾